
 

НАРОДНИЙ ДЕПУТАТ УКРАЇНИ 
01008, м. Київ-8˔, вул. М. Грушевського, 5. Тел.: 255-35-65; тел./факс: 255-23-66 

E-mail: Kryvokhatko.Vadym@rada.gov.ua 
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                                        ДЕПУТАТСЬКЕ* ЗВЕРНЕННЯ  
                           

До мене, як до народного депутата України, звернулися мешканці села 

Успенівка Гуляйпільського району Запорізької області з проханням посприяти 

їм у вирішенні питання щодо виділення коштів на завершення будівництва 

газопроводу до їхнього села. 

  В своїй заяві вони зазначають, що у 2012 році розпочалося будівництво 

об’єкту «Підвідний газопровід до сіл Малинівка, Полтавка, Червоне, Успенівка, 

Рівнопілля Гуляйпільського району Запорізької області».  

Проектом будівництва передбачено підведення газопроводу в тому числі і 

до  с.  Успенівка, в якому 465 дворів. 

  Вуличний газопровід збудований за власні кошти населення або кредити, 

а саме в с. Успенівка - добровільне громадське об’єднання «Успенівка». 

Кількість членів кооперативу  становить 163 особи, кредит взяли 40 осіб.  

      На сьогоднішній день прокладені труби вже більше чотирьох років лежать 

на поверхні та приходять в непридатність, або розкрадаються і ситуація йде до 

того, що населення сплатило кошти та придбало кредити, а газу так і не 

отримало.  

 У зв’язку з вищезазначеним та з метою упередження соціальної напруги в 

регіоні, прошу вжити заходів для вирішення даного питання та включити в 

план регіонального розвитку Запорізької області на 2017 рік завершення 

будівництва газопроводу «Підвідний газопровід до сіл Малинівка, Полтавка, 

Червоне, Успенівка, Рівнопілля Гуляйпільського району Запорізької області». 



Про результати розгляду звернення прошу повідомити мене та заявників 

письмово через Бобирь Т.В. за адресою:  вул. Заводська, 12 с. Успенівка 

Гуляйпільського району Запорізької області, у встановлений законом термін. 

 

 

      З повагою 

народний депутат України                                                      В. В. Кривохатько  

                                                                                                           (посв. 286) 

 


